

筑牢安全防线 | 我校开展期末实训室安全检查

为消除安全隐患，确保暑假期间实验实训室的安全运行，7月12日上午，何瑛副校长，教务处处长肖前军，各二级学院分管领导和实验实训室管理员等在全校范围内开展实验实训室安全检查工作。



（检查工业机器人实训室）

何瑛一行先后对明理楼北栋实训室、新能源大楼进行了检查。在详细了解各二级学院对各实验实训室人走“四关五防”（即关窗、关灯、关电、关门，防电、防火、防爆、防污、防盗）安全责任落实的同时，仔细检查了各实训室的消

防器材、电线电路和“7S”管理。何瑛对实训室可能出现的安全隐患、安全操作和设备报废等工作作了明确要求，对暑期学生的交通安全、用电用火用气安全、防溺水等安全宣传工作作了明确要求。她说安全生产要常抓不懈，各教学单位要提高站位、压实责任，杜绝松懈麻痹思想，全面排查消除各类隐患，为学生健康安全成长创造良好环境。

检查发现，多数实验实训室的安全状况良好，之前出现的安全隐患已基本整改到位。针对本次检查发现的问题，教务处协同二级学院将持续跟进实验实训场所安全隐患整改和设备报废工作。



（检查消防栓）



（检查报废桌椅）

校园安全是做好学校各项工作的基础和前提，安全生产，一丝一毫不能松懈。各二级学院要以本次检查为契机，认真分析梳理实验实训室管理存在的问题，把安全责任落细落实，筑牢实验实训安全防线，确保广大师生人身安全、校园和谐稳定，为提高我校实验实训室建设管理、促进教育教学高质量发展筑牢安全防线。